
  

 

 

Kyjov pokračuje v podpoře rodin a komunity – audit 

Family Friendly Community přináší první konkrétní 

výsledky 

Město Kyjov již v průběhu roku 2023 úspěšně vstoupilo do mezinárodního programu Audit 

familyfriendlycommunity (FFC), jehož cílem je vytvářet příznivé podmínky pro život rodin 

s dětmi, seniorů a všech obyvatel města. V květnu 2024 Kyjov získal základní certifikát, a 

od té doby systematicky pracuje na naplňování konkrétních opatření, která si stanovilo ve své 

Dohodě o cílech. 

Co se doposud podařilo? 

Kyjov si stanovil pět klíčových oblastí, ve kterých chce posílit kvalitu života svých obyvatel. 

Během posledního roku došlo k významným posunům: 

1. Karta občana města Kyjova 

Projekt byl zahájen v září 2024 a od ledna 2025 nabízí čtyři programy podpory – pro nové i 

stávající občany, seniory a osoby se zdravotním postižením. Karta umožňuje získat finanční 

příspěvky na volnočasové aktivity, zvýhodněné vstupné nebo služby seniortaxi. Opatření si 

klade za cíl podpořit komunitní život i motivovat nové obyvatele k trvalému pobytu ve městě. 

2. Finanční podpora preventivních programů pro školy 

Kyjov podporuje školy v oblasti primární prevence rizikového chování. V roce 2024 byla 

částka navýšena na 264 720 Kč a pro rok 2025 se počítá s dalšími 280 000 Kč. Podporovány 

jsou programy zaměřené na duševní zdraví, bezpečí, vztahy či prevenci závislostí, a to jak pro 

žáky, tak pro jejich rodiče. 

3. Akce „Ukliď město“ 

Na jaře 2025 město ve spolupráci se Studentským parlamentem, základními školami a 

neziskovými organizacemi uspořádalo koordinovanou akci v rámci celostátní kampaně Ukliď 

Česko. Úklid veřejných prostranství proběhl na několika místech Kyjova a zapojili se do něj 

lidé všech generací. V dalších letech se plánuje rozšíření do více dnů. 

4. Sdílený kalendář akcí 

Pro snadnější koordinaci kulturních, společenských a vzdělávacích aktivit byl vytvořen 

sdílený kalendář akcí. Ten pomáhá organizacím ve městě lépe plánovat termíny a předcházet 

kolizím akcí. Pracovníci města pravidelně oslovují spolky a instituce, aby kalendář aktivně 

využívaly. 

 

 

 



  

 

 

5. Zvýšení bezpečnosti ve městě 

Ve spolupráci s městskou i státní policií byla posílena prevence kriminality. Město zavedlo 

nové vyhlášky, rozšiřuje kamerový systém, a v terénu působí sociální pracovník. Byla také 

zmapována riziková místa a pracuje se na posílení městské policie a poté i kamerového 

systému. 

Spolupráce a podpora 

Realizace všech opatření je výsledkem spolupráce s řadou místních partnerů – školami, 

kulturními institucemi, spolky, neziskovkami i podnikateli. Zásadní je podpora vedení města, 

jehož cílem je vytvářet přívětivé a živé město pro všechny generace. 

Sledujte audit online 

Více informací o auditu FFC najdete na webových stránkách města: 

👉 Audit FFC v Kyjově 

 

https://www.mestokyjov.cz/rodinna-politika/audit-familyfriendlycommunity

